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 الأولتمرين ال
متخصصة في التابع لمؤسسة  2023فيما يلي بعض البيانات المتعلقة برصيد حركة مخزون المادة الأولية من الخشب لهر أفريل 

 صناعة الطاولات 
 دج022متر بتكلفة وحدوية  0222كان   0202مخزون نهاية الفترة لشهر جانفي 

 11متر ، سند خروج رقم  500خروج من المخازن لأجل الصنع  02/02 -
 01دج، سند إدخال 71750متر من الخشب الة المخازن، بتكلفة اجمالية  700دخول  05/02 -
دج عن   2.5دج، كما تضمنت العملية تخفيض مالي بمقدار  10205متر بتكلفة وحدوية 200دخول  08/02 -

 02كل وحدة ، سند إدخال رقم 
 12متر من المخازن لغرض الانتاج، سند خروج رقم  900خروج  14/02 -
دج ، تضمنت العملية تخفيض تجاري 57200متر من الخشب بتكلفة اجمالية  550استلام في المخازن  18/02 -

 03دج عن كل وحدة مشتراة، سند إدخال رقم 1بمقدار 
 04دج ، سند دخول رقم  105متر من الخشب بتكلفة وحدوية  450دخول  23/02 -
  13 متر من الخشب ، سند خروج رقم1300خروج لأجل النتاج  27/02  -
 14متر لأغراض الانتاج، سند خروج  100خروج  02/ 28 -
 المطلوب: انجز بطاقة المخزون حسب : -

 طريقة التكلفة الوسطية المرجحة للفترة 
  طريقة التكلفة الوسطية المرجحة بعد كل ادخال 
 طريقة الوارد أولا الصادر أولا 

 
 التمرين الثاني

مؤسسة الكهرباء نوعا من الخيوط باستخدام مادة النحاس، وقد كانت حركة المخزون من هذه المادة لشهر نوفمبر من  تنتج
 كما يلي:   2023سنة 
 دج / كغ50كغ بتكلفة   100المخزون في بداية الشهر :  -
 :مشتريات الشهر -

  دج للكغ 60كغ ب   200شراء  04/11في 
  دج للكلغ 65كغ ب   250شراء  11/ 15في 
  دج للكغ45كغ ب   150شراء  11/ 20في 
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 الاستعمالات: -
  كغ  250استعمال  08/11في 
 30/11 استعمال...كغ 

 كغ 100مخزون متبقي في نهاية الشهر  -
( في تقييم مخرجاتها من المادة الأولية، FIFOإذا علمت أن المؤسسة تطبق طريقة الوارد أولا صادر أولا )المطلوب: 

 أحسب:
 08/11ملة في تاريخ تكلفة الكمية المستع -
 11/ 30كمية وتكلفة المادة المستعملة في تاريخ  -
 (30/11تكلفة المخزون المتبقي في نهاية الشهر ) في تاريخ  -
 كغ ، أحسب قيمة فرق الجرد  80اذا اتضح أن الكمية المتبقية فعلا من مخزون المؤسسة من هذه المادة  -

 
 التمرين الثالث

 كما يلي:  2022لشهر مارس  xتظهر حركة المنتوج 
 دج للصندوق الواحد 500صندوق بتكلفة انتاج  300مخزون أول الشهر  01/03 -
 دج للصندوق الواحد 520صندوق بتكلفة انتاج  400ادخال  03/03 -
 صندوق 500اخراج للبيع  06/03 -
 دج للصندوق الواحد 530صندوق بتكلفة انتاج  350ادخال  10/03 -
 دج للصندوق الواحد 560بتكلفة انتاج  صندوق 430ادخال  03/ 15 -
 صندوق 700اخراج للبيع  18/03 -
 صندوق  100اخراج للبيع   20/03 -
 دج للصندوق الواحد 550صندوق بتكلفة انتاج  600ادخال  03/ 24 -
 صندوق  650اخراج للبيع  28/03 -
 تجات التامة )الصناديق(علما أن: المؤسسة تطبق طريقة الوارد أولا الصادر أولا لتقييم المخرجات من المن -

 المطلوب: 
 أحسب تكلفة المنتجات المباعة -1
دج ، احسب قيمة فرق 80000اذا اتضح أن قيمة المخزون الفعلي في مخزون المؤسسة من هذه المنتجات قدر ب  -2

 الجرد.
 
                                                               


